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Felhívás a "Szép Magyar Beszéd" verseny 

2025. évi Hajdú-Bihar vármegyei és debreceni iskolák döntőjére 

 

 

Péchy Blanka színművésznőnek 1960-ban tett alapítványa indította el a Kazinczyról elnevezett 

SZÉP MAGYAR BESZÉD versenyt, amely az eltelt hat évtized során országos mozgalommá vált. 

A Szép Magyar Beszéd verseny megyei döntőjén részt vehetnek Hajdú-Bihar vármegye 

középfokú iskolái (gimnázium, szakgimnázium, technikum, szakképző iskola, szakiskola) 9-12. 

évfolyamának növendékei; továbbá azon öt évfolyamos képzésben részesülők, akik a 13. évfolyam 

végén tesznek érettségi vizsgát; illetve a felnőttképzés nappali tagozatának 10–12. évfolyamára járó 

tanulói. 

 

A megyei döntőt négy kategóriában hirdetjük meg: 

a) debreceni gimnáziumok 

b) debreceni szakképző iskolák (technikum, szakképző iskola, szakiskola)  

c) megyei gimnáziumok, 

d) megyei szakképző iskolák (technikum, szakképző iskola, szakiskola)  

 

A versenyen csak azok a versenyzők indulhatnak, akik még nem nyerték el a Kazinczy-érmet. 

Iskolánként egy tanuló indulhat egy kategóriában.  

 

 A verseny anyaga: 

A megyei döntő egy maximum 3 perc időtartamú szabadon választott 20-21. századi magyar 

esszé vagy értekezés (részlet) felolvasásából, egy kötelező szöveg tolmácsolásából és egy "Beszélni 

nehéz!" jellegű feladat írásbeli megoldásából áll. A szabadon választott szövegének formai 

követelményei: egy oldalon Times New Roman betűtípussal 13-as betűnagysággal, 1,5-es sorközzel, 

maximum 25 sor.  
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A megyei döntőt 2025. február 28-án 900-tól a Debreceni SZC Építéstechnológiai és Műszaki 

Szakképző Iskolában (4028 Debrecen, Kassai út 25.) rendezzük meg. 

Nevezéssel, a megyei döntővel kapcsolatban bővebb felvilágosítást Méhész Balázs általános 

igazgatóhelyettestől kérhető elérhetőségei (mehesz.balazs@epitechdszc.hu, +36-20-986-9705) 

valamelyikén. A versenyfelhívás és a nevezési űrlap az iskola honlapján (https://dszcepitech.hu/)   

érhető el.  

A döntőre minden megye kategóriánként (gimnáziumi tanulók - szakképző iskolák tanulói) 2-2 

tanulót, a megyéken kívül Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged városok 2-2 és Budapest 12-12 

tanulóját küldheti el. A határon túli tanulók a regionális versenyeken nyerik el az indulás jogát. 

Az országos döntőn az a) kategóriában 20, a b) kategóriában 15 diák nyeri el a Kazinczy-érmet 

és a vele járó pénzjutalmat. 

 

Az országos döntőt 59. alkalommal rendezi meg a Kazinczy-díj Alapítvány, az Anyanyelvápolók 

Szövetsége, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kazinczy Ferenc Gimnázium Győrött, 2025. 

április 11–13. között.  

 

Debrecen, 2025. január 21. 

 

   
   
  
 
        Méhész Balázs 
             szervező 
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